

JUDEȚUL BIHOR



RAPORT DE ACTIVITATE  
AN 2021

CONSILIER LOCAL- PRAJA CODRUȚ SEBASTIAN

Raportul anual al consilierului local este o obligație legală prevăzută de OUG 57/2019, Codul Administrativ, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată

În urma alegerilor locale din 27 septembrie, am fost ales consilier local al comunei SÂRBI din partea Partidului Social Democrat. În privința activității din cadrul Consiliului local sunt membru în Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecția copiilor, tineret și sport, culte și activități social-culturale. În cadrul Consiliului Local al comunei SÂRBI în decursul anului 2021 am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local cât și la cele pe comisii de specialitate.

Am avut intervenții în cadrul ședințelor în funcție de problemele abordate, am căutat să aduc îmbunătățiri proiectelor de hotărâri puse în discuție.

Pentru o activitate mai eficientă și o bună informare, întâlnirile cu cetățenii au un rol foarte important. Acestea îți oferă materialul realizării unor proiecte de hotărâre în concordanță cu nevoile comunității.

Am avut întâlniri cu cetățenii și m-au abordat cu mai multe teme. Persoanele care mi s-au adresat cu probleme personale sau de interes general, i-am îndrumat și ajutat în măsura posibilităților și competențelor oferite de funcția de consilier local.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului local, cât și în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate am avut ca obiective

principale respectarea interesului public al cetățenilor comunei SÂRBI, respectarea prevederilor legale cu privire la valorificarea patrimoniului public și privat al comunei SÂRBI , utilizarea eficientă a banilor publici în dezvoltarea comunitarii locale .

În continuarea mandatului voi fi permanent la dispozitia cetatenilor comunei si voi sustine rezolvarea problemelor acestora, am votat si voi vota proiectele necesare dezvoltării localitații.

Data

28.02.2022

CONSILIER ,

Praja Codruț Sebastian

